

Τη σύνδεση της μεγάλης αποθήκης οπλισμού που εντοπίστηκε στη Μάνδρα με τη δολοφονία του Χρήστου Γιαλιά τον περασμένο Φεβρουάριο ερευνούν οι Αρχές

# Το «σούπερ μάρκετ» όπλων και η δολοφονία επιχειρηματία

Του **ΘΕΟΔΟΣΗ ΠΑΝΟΥ**  
th.panou@realnews.gr

**Ν**έα στοιχεία στη διερεύνηση της δολοφονίας του επιχειρηματία **Χρήστου Γιαλιά** τον περασμένο Φεβρουάριο είναι πιθανό να παρέχει η υπόθεση της μεγάλης αποθήκης όπλων που εντοπίστηκε στη Μάνδρα την περασμένη Τρίτη. Ο χώρος στον οποίο φυλάσσονταν μεγάλες ποσότητες όπλων και εκρηκτικών ήδη θεωρείται από τους αστυνομικούς ως το κέντρο «τροφοδοσίας» των μεγάλων εγκληματικών οργανώσεων που δρουν στη χώρα μας. Ωστόσο, η συγκεκριμένη υπόθεση έχει αρκετές συμπτώσεις με τη μαφιόζικη εκτέλεση του επιχειρηματία, οι οποίες δεν περνούν απαρατήρητες από την ΕΛ.ΑΣ.

Οι αστυνομικοί του ελληνικού FBI εδώ και ημέρες είχαν πληροφορίες για έναν 56χρονο, πρώην συνέταιρο του Χρήστου Γιαλιά, ο οποίος εμπορεύεται όπλα και εκρηκτικά για λογαριασμό της Greek Mafia.

Επειτα από τη διασταύρωση των πληροφοριών, οι αστυνομικοί του τμήματος Αντιμετώπισης του Οργανωμένου Εγκλήματος πραγματοποίησαν επιχείρηση σε αποθήκη στην περιοχή της Μάνδρας και κατάφεραν να συλλάβουν έναν από τους πελάτες του «σούπερ μάρκετ» όπλων, ο οποίος είχε ήδη αγοράσει από τον 56χρονο ένα μασούρι δυναμίτιδας και ένα πιστόλι των 9 κιλιοστών.

Όπως αποδείχθηκε στη συνέχεια, ο 44χρονος πελάτης είναι αδελφός του δράστη της ανθρωποκτονίας της πρώην συζύγου του Χρήστου Γιαλιά, η οποία το 2018 είχε δολοφονηθεί έξω από το σπίτι της, επίσης στην περιοχή της Μάνδρας, με κίνητρο του εγκλήματος τη ληστεία.

Πολύ σύντομα οι αστυνομικοί διαπίστωσαν την έμμεση ή ακόμα και την άμεση επαφή των συλληφθέντων με τον δολοφονημένο επιχειρηματία.

Οι συμπτώσεις, όμως, δεν σταματούν εδώ, καθώς ο 56χρονος φερόμενος ιδιοκτήτης του «σούπερ μάρκετ» όπλων, όχι μόνο ήταν άλλοτε συνέταιρος του Χρήστου Γιαλιά, αλλά είχαν και μια σημαντική χρηματική διαφορά, με τους δύο άνδρες να καταλήγουν στα δικαστήρια, καθώς το ποσό άγγιζε τα 4 εκατ. ευρώ.

Τον περασμένο Φεβρουάριο, όταν δολοφονήθηκε ο Χρήστος Γιαλιάς από επαγγελματίες, οι οποίοι μάλιστα έκαψαν ακόμα και το αυτοκίνητο στο οποίο επέβαινε το θύμα τους, ο πρώτος άνθρωπος που εξετάστηκε από τους αστυνομικούς της Ασφάλειας δεν ήταν άλλος από τον πρώην συνέταιρο του, λόγω της σημαντικής οικονομικής διαφοράς που είχαν οι δυο τους, πλην όμως δεν προέκυψαν στοιχεία σε βάρος του.

## Συλλήψεις

Σημειώνεται πως τόσο ο 56χρονος όσο και ο δολοφονημένος επιχειρηματίας, κατά το παρελθόν και ενώ ήδη ήταν συνέταιροι στις επιχειρήσεις τροφίμων που διατηρούσαν στην περιοχή της Μάνδρας, είχαν συλληφθεί αμφότε-



**ΣΤΗΝ ΑΠΟΘΗΚΗ** στη Μάνδρα βρέθηκαν δεκάδες όπλα, σχεδόν 6.000 σφαίρες, περίπου 70 κιλά εκρηκτικών, 500.000 ευρώ σε χαρτονομίσματα, πολλαπλά κοσμήματα αθλά και χρυσές λίρες



**Ο ΧΡΗΣΤΟΣ** Γιαλιάς βρέθηκε δολοφονημένος τον περασμένο Φεβρουάριο

ροι και σε κοντινά χρονικά διαστήματα, κατηγορούμενοι για κατοχή παράνομου οπλισμού, δηλώνοντας και οι δύο πως λόγω των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων τους χρειαζόνταν τα όπλα για την προστασία τους.

Στο μεταξύ, ο 44χρονος πελάτης του «σούπερ μάρκετ» όπλων δεν είναι ένα τυχαίο πρόσωπο και η σχέση του με την Greek Mafia δεν σταματά στην εμπλοκή του αδελφού του στη δολοφονία της πρώην συζύγου του Χρήστου Γιαλιά.

Ο συγκεκριμένος άνθρωπος είναι παλιός γνώριμος των Αρχών, καθώς θεωρείτο «δεξί χέρι» του φερόμενου υπαρχηγού της Greek Mafia που δολοφονήθηκε τον Μάιο του 2022 στο εξοχικό του στα Σκούρτα Βοιωτίας.

Ο 44χρονος φέρεται να είχε επίσης στενή σχέση με το πιο στενό πρόσωπο του υπαρχηγού της Greek Mafia, τον **Βασίλη Ρουμπέτη**, ο οποίος δολοφονήθηκε από τη ρωσική μαφία επίσης το 2022, λίγους μήνες μετά τη δολοφονία του **Γιάννη Σκαφτούρου**.

Τότε, 30 ώρες μετά τη δολοφονία του Ρουμπέτη, κατά τη διάρκεια των ερευνών, οι αστυνομικοί είχαν ανακαλύψει ύποπτο αυτοκίνητο φορτωμένο με όπλα, χειροβομβίδες και αλεξίσφαιρα γιλέκα, σταθμευμένο κοντά στο πρατήριο υγρών καυσίμων που διατηρούσε στον Νέο Κόσμο ένα άλλο πρόσωπο που είχε εμπλοκή στην Greek Mafia, ο **Βαγγέλης Ζαμπούνης**.

Κατά τη διερεύνηση του αυτοκινήτου είχε εντοπιστεί δακτυλικό αποτύπωμα του 44χρονου, ενώ οι αξιωματικοί της Ασφάλειας εξέτασαν το ενδεχόμενο οι άνθρωποι που είχαν σταθμεύσει εκεί το αυτοκίνητο να εκτελούσαν «συμβόλαιο θα-

νάτου» σε βάρος του Ζαμπούνη. Τελικά, ο «Ζαμπούνης», όπως ήταν το προσωνύμιό του στον κόσμο της νύχτας, δολοφονήθηκε έναν χρόνο μετά, μάλλον από πληρωμένα πιστόλια της ρωσικής μαφίας.

## Οι έρευνες

Εδώ και καιρό, οι αστυνομικοί του τμήματος Αντιμετώπισης του Οργανωμένου Εγκλήματος είχαν πληροφορίες για δίκτυο που τροφοδοτεί με όπλα και εκρηκτικά τις ομάδες της Greek Mafia, ίσως ακόμα και ένοπλες οργανώσεις.

Επειτα από έρευνες, έφτασαν σε αποθήκη στη Μάνδρα η οποία ανήκει στον 56χρονο και συνέλαβαν τον ίδιο, τους δύο γιους του, τη σύζυγο του γιου του αλλά και τον 44χρονο «πελάτη».

Στην κατοχή τους βρέθηκαν δεκάδες όπλα κάθε είδους, σχεδόν 6.000 σφαίρες και περίπου 70 κιλά εκρηκτικών. Ακόμη στην αποθήκη βρέθηκαν και κατασχέθηκαν 500.000 ευρώ σε χαρτονομίσματα, πολλά κοσμήματα αλλά και χρυσές λίρες, προφανώς κλοπιμαία με τα οποία πληρώνονταν από τις εγκληματικές οργανώσεις οι διαχειριστές του χώρου.